



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

24.09.2015

м.Черкаси

№ 114

Засідання постійної комісії обласної ради
з питань планування, бюджету і фінансів

Всього членів комісії - 12
На засіданні присутні 8:

Голова комісії - Овчаренко С.А.
Заступник голови комісії - Роєнко В.Г.

Члени комісії: Бойко А.І., Колісник М.В., Коломієць В.В., Кулеша В.О.,
Турченок О.В., Шварцман В.Ю.

Відсутні 5: Брожик В.Л., Коротков О.Г., Луценко С.В., Скалацький В.П. ,

На засідання комісії запрошені:

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів
облдержадміністрації

Полтавець Віталій Петрович – заступник директора Департаменту капітального
будівництва облдержадміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про внесення змін до рішення обласної ради від 21.01.2015
№ 36-1/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік“.

Доповідає:

Кравченко Н.М. - директор Департаменту фінансів
облдержадміністрації

СЛУХАЛИ:

Кравченко Н.М., яка повідомила членам комісії, що відповідно до
постанови Кабінету Міністрів України від 3.08.2015 № 543 „Деякі питання

використання у 2015 році державних капітальних видатків“ області передбачена субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій. В затвердженому переліку об'єктів зазначено 5 000 тис. грн. на об'єкт «Проведення очисних робіт на річках Золотоношка та Суха Згар, Золотоніський район». В обласному ж бюджеті передбачена субвенції Золотоніському районному бюджету у сумі 200 тис. грн. на „Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту „Заходи по відновленню і підтриманню сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок Золотоношка та Суха Згар в межах Золотоніського району“.

Відповідно до звернення Золотоніської районної державної адміністрації розпорядженням обласної державної адміністрації внесено від 22.09.2015 № 469 внесено зміни у назву об'єкту субвенції.

Текст розпорядження додається до протоколу (Додаток 1).

ВИСТУПИЛИ:

Полтавець В.П., який зазначив, що постановою Кабінету Міністрів України також передбачено 5 000 тис.грн. на об'єкт „Капітальний ремонт дороги по вул. Київській, м. Черкаси“, але допущена технічна помилка - вулиця Київська повинна бути в м.Умань. Постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 543 внесено відповідні зміни та доповнено перелік об'єктів і виділено 4 000 тис. грн. на об'єкт „Реконструкція дошкільного навчального закладу „Веселка“, с. Леськи Черкаського району“.

Відповідні зміни до Переліку об'єктів, видатки на які у 2015 році будуть проводитися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій та фінансуються в бюджеті розвитку обласного бюджету внесено розпорядженням обласної державної адміністрації від 22.09.2015 № 464.

Текст розпорядження додається до протоколу (Додаток 2).

Овчаренко С.А. запропонував погодити розпорядження облдержадміністрації та внесення відповідних змін до обласного бюджету.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 139 додається до протоколу (Додаток 3).

„За“ - 8, „Проти“ – 0, „Утрималися“ – 0, „Не голосувало“ - 0.

Голова комісії

С. Овчаренко

Заступник голови комісії

В. Роєнко